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Vente de Vins et Spiritueux du Vendredi 27 mai 2016 à 14h 
Exposition : Jeudi 26 mai de 15h/19h et Vendredi 27 mai de 9h/11h 

 

1  3 btes Condrieu Domaine Vernay d'Ampuis 2014 - la bte 25/30 

2  2 btes Clos Vougeot Grand Cru Domaine Adrien Pierarnault 2011 - la bte 70/100 

3  1 magnum Saint Emilion Château Grand Destieu 1988 CBO 15/20 

4  6 btes Pommard Les Pruniers Domaine François Martenot 2008 - la bte 14/18 

5  7 Gevrey-Chambertin Premier cru Albert de Laroche 1977 (HE- dont 2 fuites capsules) 8/10 

6  4 btes Chateauneuf du Pape Rouge Domaine E. Guigal 2010 - la bte 25/30 

7  6 MAGNUMS Château des Rochers Côtes de Castillon Récoltant 1998 - la bte 7/10 

8  12 btes Domaine Pech de l'Escale Btles bourguignonnes Domaine Goichot 2012 - la bte 4/6 

9  12 btes Domaine Pech de l'Escale Btles bourguignonnes Domaine Goichot 2012 - la bte 4/6 

10  3 btes Sauternes Château de Rayne Vigneau 1er Cru Classé (1 de 2000 et 2 de 1998) - la bte 28/30 

11  4 btes St Joseph Rouge Domaine E. Guigal 2012 - la bte 15/16 

12  6 btes Château Raymond Lafon Cru en Sauternes CAISSE BOIS Le Grand Millésime du 

Château 2002 - la bte 

25/30 

13  12 btes Côtes du Rhône La Sélection André Goichot Médaille d'Or 2014 - la bte 5/7 

14  12 btes Côtes du Rhône La Sélection André Goichot Médaille d'Or 2014 - la bte 5/7 

15  3 btes Rivesaltes Marc Parcé Elevage 18 ans en Barriques 16,5 % vol. 75 cl 1996 - la bte 18/20 

16  12 btes Graves Château Guerin Jacquet Elevage fûts de chêne Récoltant 2001 - la bte 6/8 

17  12 btes Graves Château Guerin Jacquet Elevage fûts de chêne Récoltant 2002 - la bte 6/8 

18  24 btes Château Borie Neuve Languedoc Rouge Btles Bourguignonnes André Goichot 2014 - 

la bte 

6/8 

19  6 btes Côte Rôtie Domaine Louis Vergé 2008 - la bte 6/8 

20  12 btes Château Madrac Bordeaux Rouge Récoltant 2006 - la bte 4/6 

21  1 pot 150 cl Fine Armagnac Delord  - la bte 40/60 

22  1 pot  150 cl Fine Armagnac Delord  - la bte 40/60 

23  1 pot  150 cl Fine Armagnac Delord  - la bte 40/60 

24  4 pots  de Rhum Diplomatico Rare Sélection EXTRA ANEJO Grande Réserve du Venezuela 

Médaille d'Or  - la bte 

23/28 

25  6 btes Pommard Domaine Alexandre Loiseau 2001 - la bte 14/18 

26  3 carafes de Rhum Tabù Premium de la République Dominicaine  - la bte 20/25 

27  6 btes Meursault Blanc Les Tillets Domaine A. Goichot 1998 - la bte 16/20 

28  6 btes Meursault Blanc Les Tillets Domaine A. Goichot 1998 - la bte 16/20 

29  6 btes Givry Rouge Domaine Goichot 2012 - la bte 12/14 

30  6 btes Givry Rouge Domaine Goichot 2012 - la bte 12/14 

31  6 btes Bourgogne Blanc Maranges Rare et Exceptionnel en Blanc Domaine André Goichot 

2013 - la bte 

11/12 

32  6 btes Monthélie Rouge Domaine André Goichot 2011 - la bte 12/14 

33  6 btes Savigny Les Beaune 1er Cru Rouge Les Lavières Domaine Goichot 2008 - la bte 16/18 

34  4 btes Pommard 1er Cru La Chanière Alexandre Loiseau 2001 - la bte 18/20 

35  6 btes Savigny Les Beaune 1er Cru Rouge Les Hauts Jarrons Domaine Goichot 2008 - la bte 15/18 

36  6 btes Beaune 1er Cru Montée Rouge Alexandre Loiseau 2011 - la bte 13/15 

37  5 btes Beaune 1er Cru Les Bressandes Alexandre Loiseau 2011 - la bte 14/16 

38  4 btes Santenay 1er Cru Le Clos Rousseau Alexandre Loiseau 2001 - la bte 14/16 

39  6 Nuits Saint Georges Premier cru Albert de Laroche 1976 (HE) 10/12 

40  12 btes Côtes du Rhône Blanc Terre des Cigales Sélection du GH 2013 - la bte 4/5 

41  3 btes Château Pontet Canet Grand Cru Classé de Pauillac 1982 - la bte 100/150 

42  1 double magnum 300 cl Château Malagar 1ères Côtes de Bordeaux 2002 - la bte 50/70 

43  1 lot de 6 btes : 2 Santenay Blanc Le Chainey Domaine Claude Nouveau 2007, 2 Côtes de 

Nuits Villages Blanc Domaine André Goichot 2011, 1 Savigny Les Beaune Blanc François 

Martenot 2009, 1 Chablis Pasquier Desvignes 2010 

60/80 

44  12 btes Château Fontana Bordeaux Cuvée Vieilles Vignes Médaille d'Argent 2007 - la bte 5/6 

45  13 btes Domaine de St Pierre Provence Rouge Vin Issu de la Culture bio 2010 - la bte 4/6 

46  1 lot de 12 btes : 6 Haut Médoc Cru Artisan Château Le Beyan 2013, 5 St Emilion Château 

d'Austerlitz 1986, 1 Château Les Bouygues Bordeaux Supérieur 1995 

70/80 

47  12 btes Domaine de Vigneau Cépage Chardonnay Blanc Vin de Loire Patrick Robichon 2011 

- la bte 

4/5 

48  12 btes Alsace Blanc Riesling Domaine Mersiol 2013 - la bte 5/7 
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49  12 btes Alsace Blanc Riesling Domaine Mersiol 2013 - la bte 5/7 

50  1 caisse bois de 6 btes Lalande de Pomerol L'Etoile de Viaud du Château de Viaud 2014 - la 

caisse 

70/90 

51  8 btes Pouilly Fuissé Domaine du Prieuré du Bois de Leynes 2014 - la bte 8/10 

52  8 btes St Emilion Grand Cru Château La Garelle 2011 - la bte 10/15 

53  6 btes Sauternes Château du Grand Carretey Propriétaire à Barsac 2013 - la bte 8/10 

54  6 btes Sauternes Château du Grand Carretey Propriétaire à Barsac 2013 - la bte 8/10 

55  6 btes Sauternes Château du Grand Carretey Propriétaire à Barsac 2013 - la bte 8/10 

56  12 btes Domaine de la Louvière Le Marquis de la Louvière Rosé Sec 2014 - la bte 3/5 

57  1 lot de 12 btes : 6 Rully Blanc Marcel de Normont 2014, 6 Côtes du Rhône Blanc Sélection du 

GH Terre de Cigales 2013 

70/80 

58  1 lot de 4 flacons : 1 POT de Rhum Ambré La Mauny 1749 Elevage sous Bois, 2 POTS de Brandy 

XO Grande Réserve 10 ans d'âge, 1 POT de Rhum Blanc Agricole La Mauny 

70/80 

59  12 btes Château Plantey de Lieujean Haut Médoc Cuvée Prestige 2013 - la bte 7/8 

60  9 btes Chiroubles Cru du Beaujolais Le Domaine du Pressoir des Dames 2014 - la bte 5/7 

61  6 btes Château des Chevaliers Vignobles Chevalier CAISSE BOIS 2014 - la bte 6/8 

62  6 btes Château des Chevaliers Vignobles Chevalier CAISSE BOIS 2014 - la bte 6/8 

63  6 btes St Emilion Grand Cru Château Haut Peyroutas SCEA Labécot 2008 - la bte 12/13 

64  6 btes St Emilion Grand Cru Château Haut Peyroutas SCEA Labécot 2008 - la bte 12/13 

65  6 btes Bonnezeaux Les Melleresses René Renou 50 cl 2002 - la bte 8/10 

66  6 btes Bonnezeaux Les Melleresses René Renou 50 cl 2002 - la bte 8/10 

67  6 btes Bonnezeaux Les Melleresses René Renou 50 cl 2002 - la bte 8/10 

68  12 btes Château Fol'Espérance 1ères Côtes de Blaye Blanc Sec Grande Réservé Récoltant 

2013 - la bte 

3/4 

69  2 coffrets de Porto Vintage LBV Adriano Ramos Pinot 2003 - la bte 28/38 

70  1 pot de 100 cl Armagnac Le Marquis de Lacassagne  - la bte 20/30 

71  1 pot de 100 cl Armagnac Le Marquis de Lacassagne  - la bte 20/30 

72  1 caisse bois de 12 btes Château La Fleur Fompeyre Bordeaux Elevage fûts de chêne Vieilles 

Vignes 2011 - le lot 

50/70 

73  5 btes Pauillac Château Plantey Cru Bourgeois 1994 - la bte 14/18 

74  12 btes Médoc Château Vieux Sérestin Cru Artisan de Médoc 2013 - la bte 7/8 

75  12 btes Médoc Château Vieux Sérestin Cru Artisan de Médoc 2013 - la bte 7/8 

76  1 coffret d'un pot de Rhum de la Guyane Rhum EL DORADO 12 ans d'âge  - la bte 30/35 

77  1 coffret d'un pot d'Armagnac St Vivant Armagnac de la Salle de l'An 1559 - la bte 25/35 

78  2 coffrets de Rhum Flor de Cana Rhum Centenario du Nicaragua 12 ans d'âge  - la bte 25/30 

79  2 coffrets de Whisky Fine de Luxe Crown Royal Blended Canadian  - la bte 24/28 

80  12 btes Château Desclau Bordeaux Supérieur La Réserve Propriété de Senailhac 2011 - la bte 5/6 

81  9 btes Bourgogne Blanc Pouilly Fuissé Domaine Marcel de Normont 2014 - la bte 8/10 

82  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg Grand 

Millésime 2000 - la bte 

12/15 

83  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg Grand 

Millésime 2000 - la bte 

12/15 

84  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg Grand 

Millésime 2000 - la bte 

12/15 

85  12 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Grand Millésime 2000 - la bte 6/8 

86  12 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Grand Millésime 2000 - la bte 6/8 

87  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 2003 - la bte 10/15 

88  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 2003 - la bte 10/15 

89  12 btes Bordeaux supérieur Château Beausoleil 2003 - la bte 4/6 

90  12 btes Bordeaux supérieur Château Beausoleil 2003 - la bte 4/6 

91  12 btes Bordeaux supérieur Château Beausoleil 2003 - la bte 4/6 

92  1 bte Côte Rotie Le Secret d'un Cep'age Sélection de Parcelles Vin élevé 30 mois en demi 

muid Domaine Vernay 2011 - la bte 

30/35 

93  3 btes Gigondas Domaine E. Guigal 2011 - la bte 15/20 

94  18 btes Domaine de Bournet Cuvée Notre Dame des Songes Mise de Domaine 2005 - la bte 4/6 

95  9 btes Médoc Château Sipian Cru Bourgeois de Médoc Elevage fûts de chêne (6 de 2006 et 

3 de 1999) - la bte 

7/8 

96  12 btes Château Le Clos Rousset Côtes de Bourg Vignobles Bertrand 2010 - la bte 5/6 

97  12 btes Château Le Clos Rousset Côtes de Bourg Vignobles Bertrand 2010 - la bte 5/6 

98  12 btes Château Le Clos Rousset Côtes de Bourg Vignobles Bertrand 2010 - la bte 5/6 

99  1 lot de 12 btes Côtes du Rhône Rouge Domaine E. Guigal 2011 - le lot 90/100 

100  4 btes Château La Dominique Grand Cru Classé de St Emilion 2008 - la bte 35/40 

101  1 caisse bois de 12 btes Château La Feur Moulineau Bordeaux Récoltant 2015 - la caisse 50/70 

102  6 btes Bourgogne Marsannay Rouge Domaine Adrien Pierarnault 2011 - la bte 13/15 

103  1 flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1942 - la bte 90/100 

104  1 flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1948 - la bte 90/100 
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105  1 flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1954 - la bte 80/100 

106  1 flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1964 - la bte 70/90 

107  1 flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1965 - la bte 70/90 

108  1 pot de 200 cl Rhum Blanc Bardinet Negrita - la bte 20/30 

109  1 lot de 12 btes Beaune Rouge Le Clos des Avaux Domaine Floquet 37 cl 1976 - le lot 30/40 

110  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 2002 - la bte 9/10 

111  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 2002 - la bte 9/10 

112  6 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 2002 - la bte 9/10 

113  3 magnums Château Mayne de Bernard Propriétaire Récoltant Côtes de Bourg 1999 - la bte 12/15 

114  12 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Récoltant 2004 - la bte 4/6 

115  12 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Récoltant 2004 - la bte 4/6 

116  12 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Récoltant 2004 - la bte 4/6 

117  1 lot de 6 btes : 1 Hermitage Rouge E. Guigal 2011, 1 Hermitage Blanc E. Guigal 2011, 3 Côtes 

du Rhône Blanc E. Guigal 2014, 1 Côtes du Rhône Rouge André Goichot Médaille d'Or 2014 

90/100 

118  12 btes Alsace Blanc Riesling Domaine Mersiol 2013 - la bte 5/7 

119  12 btes Alsace Blanc Riesling Domaine Mersiol 2013 - la bte 5/7 

120  16 btes Château Beausoleil Récoltant Bordeaux Supérieur Récoltant (12 de 2001 et 4 de 

2004) - la bte 

4/6 

121  6 btes Bourgogne Viré Classé Domaine Marcel de Normont 2014 - la bte 7/9 

122  6 btes St Emilion La Chartreuse du Château Vieux Guinot 2007 - la bte 9/10 

123  4 btes Vosne Romanée Les Suchots Mongeard Mugneret 1972 dont 3 sans étiquette - la bte 25/30 

124  1 bte Vosne Romanée Les Orveaux Mongeard Mugneret 1982 - la bte 40/50 

125  1 pot de 150 cl Fine Armagnac Delord  - la bte 40/60 

126  1 pot de 150 cl Fine Armagnac Delord  - la bte 40/60 

127  3 btes Bourgogne Hautes Côtes de Beaune Les Vignes de Lyre Château de Mercey 1996 - la 

bte 

10/15 

128  1 bte Savigny Dominode Chanson 1972 - la bte 15/20 

129  2 btes : 1 Monthélie Rouge M. Deschamps Millésime manquant des années 70/80's, 1 Côtes 

de Beaune Villages Joseph Drouhin 1988 

20/30 

130  3 btes Chateauneuf du Pape Blanc Domaine du Pontifical de François Laget Royer (2 de 

2004 et 1 de 2003) - la bte 

17/18 

131  12 btes (en 2 caisses bois de 6) Bordeaux Blanc Cuvée XVIII 2006 - la bte 4/6 

132  1 Cognac Jay - Réserve Comte de Livenne, années 1960-70. Boîte 20/30 

133  4 btes St Estèphe Château Lahaye Cru Bourgeois 1984 - la bte 16/18 

134  4 btes Crozes Hermitage Blanc Domaine E. Guigal 2014 - la bte 13/15 

135  18 btes Château Les Billauds Côtes de Blaye La Cuvée Spéciale du Château Vignobles 

Plisson 2012 - la bte 

5/6 

136  12 btes Canon Fronsac Château Barrabaque La Cuvée Hugo Récoltant Btles numérotées 

2008 - la bte 

7/8 

137  12 btes Canon Fronsac Château Barrabaque La Cuvée Hugo Récoltant Btles numérotées 

2008 - la bte 

7/8 

138  1 lot de 4 btes: 1 Rhum Dos Maderas Grande réserve Old des Caraibes "5+3" 50 cl, 1 Porto 

Vintage Ferreira 2011, 1 Porto 100 cl Santhiago Quinta and Vineyard, 1 Porto Krohn Old 75 cl - 

le lot 

40/60 

139  14 btes Côtes du Rhône Rouge Antoine de Carnet 2003 - la bte 3/6 

140  4 btes Château La Tour Carnet Grand Cru Classé de Haut Médoc 2012 - la bte 28/30 

141  12 btes Graves Rouge Château Guerin Jacquet Elevage fûts de chêne Récoltant (6 de 2001 

et 6 de 2002) - la bte 

6/8 

142  3 pots de Rhum Diplomatico Rare Sélection EXTRA ANEJO Grande Réserve du Venezuela 

Médaille d'Or  - la bte 

24/28 

143  2 pots 100 cl Armagnac Le Marquis de Lacassagne  - la bte 20/30 

144  1 caisse bois de 6 btes Lalande de Pomerol L'Etoile de Viaud du Château de Viaud 2014 - la 

caisse 

70/90 

145  1 caisse bois de 6 btes Lalande de Pomerol L'Etoile de Viaud du Château de Viaud 2014 - la 

caisse 

70/90 

146  12 btes Château Fol'Espérance 1ères Côtes de Blaye Blanc Sec Grande Réservé Récoltant 

2013 - la bte 

3/4 

147  3 btes Château Cap du Mourlin St Emilion Grand Cru Classé 1995 - la bte 28/30 

148  1 lots de 18 btes (en 3 caisse bois de 6 btes) Château des Chevaliers Bordeaux Vignobles 

Chevalier 2014 - le lot 

90/100 

149  3 btes Pomerol Château Moulinet 1999 - la bte 20/25 

150  1 lot de 3 btes : 1 Flacon de Rhum Barcélo Grande Réserve Anejo Hors d'Age de la 

République Dominicaine, 2 pots de Rhum Tabu Premium Rhum de la République 

Dominicaine 

60/80 

151  8 Chambolle Musigny Hudelot-Baillet - 1er cru les Charmes (1994) 20/25 

152  6 Pernand-Vergelesses 1er cru - Domaine Rapet 2000 20/25 
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153  3 Châteauneuf du Pape Clos de l'Oratoire des Papes les Chorégies 2000 (bouteilles 

numérotées) (1 étiquette légèrement abîmée) 

40/50 

154  Lot de 6 : 5 Château Cour d'Argent (1996), 1 Château Respide (2010). LE LOT 45/55 

155  1 Charmes-Chambertin Claude Dugat 1986 (étiquette abîmée) 15/20 

156  1 Chambertin Clos de Bèze GC Domaine Marion 1987 (étiquette légèrement abîmée) 15/20 

157  1 Charmes-Chambertin GC Guy Leblanc 1987 (étiquette abîmée) 25/30 

158  1 Hermitage Monier de la Sizeranne M. Chapoutier 1986 15/20 

159  4 Pommard Lupé Cholet 1994 8/10 

160  1 Hermitage Nobles Rives 1996 8/10 

161  1 Morey-Saint-Denis Domaine des Beaumont 1992 8/10 

162  2 Pernand-Vergelesses - Domaine Germain 1998 15/20 

163  1 Ladoix-les Chaillots 1985 (étiquette abîmée) 6/8 

164  1 Vosne Romanée 1er. cru les Suchots P. Misserey 1986 10/15 

165  1 Aloxe-Corton François Gap et fils 2003 8/10 

166  1 Savigny les Beaune 1er. cru les Serpentières Maurice Ecard et fils 1997 15/20 

167  12 Savennières Château Chauvigné (2001) 20/25 

168  4 Chassagne-Montrachet Antoine Bouteiller 2004 12/15 

169  12 Margaux Château Haut Breton Larigaudière 1990 6/8 

170  Lot 3 bouteilles: 2 Monbazillac Bardin 1964 - 1 Sauternes Cordier. Le lot 15/20 

171  Lot 3 bouteilles: 1 Lussac Saint Emilion Ch. Le Piquat-Montroc 1985, 1 Haut-Médoc Ch. d'Arcins 

1989, 1 Médoc Ch. Terre Rouge 1985. Le lot 

10/15 

172  1 Saint Emilion 1er GCC Château Figeac 1980 20/25 

173  2 Haut-Médoc Château Sociando-Mallet 1998 18/20 

174  2 Gevrey Chambertin Domaine Drouhin Laroze 1990 (étiquettes légèrement abîmées) 15/20 

175  2 Beaune-Teurons Poulet Père et fils 1947 (mi épaule et haute épaule) 15/20 

176  Lot 4 bouteilles: 1 Beaune 1er cru Beaune-Pertuisot  domaine Voiret 1980, 1 Chablis 1er cru 

Fourchaume Vocoret 1991, 1 Bourgogne rouge Jonnier, 1 Bourgogne rouge Moreteaux 1986. 

Le lot 

15/20 

177  Lot de 2 bt: 1 Saint Emilion GCC Château Grand Pontet 2002 - 1 Graves GCC Château 

Carbonnieux 2005. Le lot 

30/40 

178  1 Pauillac Château Pontet Canet 1985 35/40 

179  4 Chambolle Musigny Daniel Ligeron 1996 10/12 

180  1 Saint Julien GCC 1855. Château Lagrange 1983 8/10 

181  6 Beaune 1er. cru Clos des Perrières 2000 (2 étiquettes tachées) 10/15 

182  1 Corton grand cru Domaine du Comte Philippe Senard 1987 20/30 

183  2 Beaune 1er cru Vignes franches Mazilly 2002 20/25 

184  Lot de 2 bt: 1 Pauillac Réserve de la Comtesse1994 - 1 Médoc cru b. Vieux Château Landon 

1975. Le lot 

20/25 

185  2 Morey Saint Denis Domaine des Beaumont 1992 (étiquettes légèrement abîmées) 8/10 

186  3 Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot Bachelet Ramonel 1983 20/25 

187  1 bouteille 6L Anjou Village. Domaine de Haute Perche (étiquette abimée et sans millésime) 30/40 

188  1 Châteauneuf du Pape Château Mont-Redon 1989 15/20 

189  Lot de 4 bt: Haut Médoc Château de Camensac 2 x 1976 et 2 x 1978. Le lot 40/50 

190  Lot de 6 bt: 4 Saint Estèphe cru b. Château Houissant 1985 (bg) - 1 Saint Estèphe Château 

Lafitte Carcasset 1983 (haut épaule) - 1 St Emilion Château Despagnet 1974 (haut épaule). 

Le lot 

50/60 

191  Lot de 6 bts: 3 Fronsac Château Lacroix-Laroque 1978 (haute épaule) -  ères Côtes de Blaye 

Château Haut Lalande 1989. Le lot 

20/30 

192  Lot de 6 bt: 1 Côteaux du Layon Baronnie de La Varière 2002 - 4 Anjou Villages Domaine aux 

Moines 2011 - 1 Côteaux du Layon Domaine de la Soucherie 1990. Le lot 

30/40 

193  Lot de 7 bt: Haut Médoc cru b. Château Larose Trintaudon 3 x 1983, 3 x 1984, 1 x 1985. Le lot 40/50 

194  Lot de 11 bt: 2 Bourgogne blanc domaine Trapet 2001 - 5 Meursault Les Grands Charrons 

Patriarche 2002 - 1 Listrac Château Malbec Lartigue 1985 -1 Médoc cru b. Château Le Pey 

2003 - 1 Sauternes Château Lafon 1993 - 1 Graves Château Saint Robert 1995. Le lot 

130/150 

195  11 bouteilles de Champagne vides TAITTINGER de collection dans leur coffret, décoré par 

ARMAN - André MASSON - Roy LICHTENSTEIN - MATTA - CORNEILLE - DASILVA - ZAOWOUKI - 

SOW - RAUSCHENBERG - HARTUNG -  1 magnum Champagne TAITTINGER vide (année 2000) 

(Grace Kelly) 

 

196  8 Chorey les Beaune Clos Margot Bernard Gras 2004 8/10 

197  12 Chorey les Beaune Clos Margot Bernard Gras 2004 8/10 

198  5 Savennières-Roche aux Moines - Domaine aux Moines 2004 8/10 

199  Lot de 42 bouteilles env. dont Champagne, Arbois, Bordeaux...Le lot 60/80 

200  6 btes Saint Emilion Grand cru 1990, château Patris, M. Querre 12/15 

201  1 magnum Saint Emilion Montagne 1985, château Haut Musset, j. Nicoletti 40/60 

202  1 magnum Pomerol 1985, Château Mazeyres 25/35 

203  6 btes Pomerol 1983, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 
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204  3 btes Saint Emilion grand cru 1964, Château Cardinal Villemaurine, P. Carille 20/25 

205  6 btes Pomerol 1983, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

206  6 btes Pomerol 1980, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

207  6 btes Pomerol 1980, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

208  6 btes Pomerol 1984, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

209  6 btes Pomerol 1984, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

210  6 btes Saint Emilion Grand cru 1980, château Patris, M. Querre 10/12 

211  6 btes Saint Emilion Grand cru 1980, château Patris, M. Querre 10/12 

212  6 btes Saint Emilion Grand cru 1983, château Patris, M. Querre 10/12 

213  6 btes Saint Emilion Grand cru 1983, château Patris, M. Querre 10/12 

214  6 btes Saint Emilion Grand cru 1984, château Patris, M. Querre 10/12 

215  6 btes Saint Emilion Grand cru 1984, château Patris, M. Querre 10/12 

216  6 btes Saint Emilion Grand cru 1985, château Patris, M. Querre 12/15 

217  6 btes Saint Emilion Grand cru 1985, château Patris, M. Querre 12/15 

218  6 btes Margaux Sousan en Medoc1970, Château La Tour de Mons, Heritiers P. J. Dubois - La 

bte 

12/15 

219  6 btes Margaux Sousan en Medoc1979, Château La Tour de Mons, Heritiers P. J. Dubois - La 

bte 

5/6 

220  6 btes Margaux Sousan en Medoc1982, Château La Tour de Mons, Heritiers P. J. Dubois - La 

bte 

10/12 

221  6 btes Côte de Blaye Plassac 1966, Château Chante Alouette, Lorteaud père et fils 6/8 

222  6 btes Côte de Blaye Plassac 1966, Château Chante Alouette, Lorteaud père et fils 6/8 

223  6 btes Pomerol 1973, Château Lafleur Gazin, M. Borderie - La bte 8/10 

224  6 btes Pomerol 1973, Château Lafleur Gazin, M. Borderie - La bte 8/10 

225  6 btes Pomerol 1973, Château Lafleur Gazin, M. Borderie - La bte 8/10 

226  6 btes Pomerol 1979, Château Lafleur Gazin, M. Borderie 20/25 

227  6 btes Vosne Romanée 1981, Côtes d'Or, J. Gros 12/15 

228  6 btes Corgoloin 1974, Côte de nuits Villages, B. Deserteaux 4/6 

229  Lot de11 bt: 1 Moulis Château Moulin de Poujaux 1995 - 5 Canon Fronsac Lamarche Canon 

1989 - 3 Médoc Château Lassus 1989 - 2 Graves Domaine de la Citadelle 1985. Le lot 

50/60 

230  11 Margaux Château Giscours GCC 1990 30/35 

231  7 Saint Emilion Château La Planète1999 8/10 

232  6 Premières Côtes de Blaye Château Puy Nay 1999 5/7 

233  6 Saumur-Champigny Domaine de la Perruche 2009 6/8 

234  10 Côteaux du Layon Séchet 1985 7/10 

235  4 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Jayer-Gilles 2001 15/20 

236  Lot de 6 bt: 4 Graves Château Tour Bicheau 2000 - 1 Moulin cru b. Château Antonic 2000 - 1 

Margaux Châteaud e Crairfont 2000. Le lot 

45/50 

237  6 Margaux GCC Château Prieuré Lichine 2002 30/40 

238  11 btes Pomerol 1985, Château Mazeres, Heritiers Ch. Querres 10/15 

239  12 btes Bordeaux supérieur 1981, Fronsac, Château Monroze, Docteur Seguinot 6/8 

240  12 btes Bordeaux supérieur 1978, Fronsac, Château Monroze, Docteur Seguinot 6/8 

241  12 btes Bordeaux supérieur 1988, Fronsac, Château Monroze, Docteur Seguinot 6/8 

242  6 btes Bordeaux supérieur 1982, Fronsac, Château Monroze, Docteur Seguinot 6/8 

243  6 btes Bordeaux supérieur 1979, Fronsac, Château Monroze, Docteur Seguinot 6/8 

244  6 btes Pauillac 1988, Château Lafleur Milon, cru Bourgeois - La bte 12/15 

245  6 btes Pauillac 1989, Château Lafleur Milon, cru Bourgeois - La bte 12/15 

246  Lot de 5 btes : 1 Graves 1974 Château Pape Clément grand cru classé, 1 Anjou rouge 1988 

Domaine de Quinze Deniere, 1 Anjou Villages 1988 Château de Brissac, 1 Anjou rouge de 

cépage Cabernet 1989 Les Rebarderies (bas goulot), 1 Bordeaux supérieur 1981 Château 

Haut-Grelot (bas goulot) – le lot  

25/30 

247  3 btes Pauillac 1983 réserve de la Comtesse, Château Pichon Longville Comtesse de la 

Lande 

50/55 

248  2 btes Saint Estèphe 1966, Château Les Ormes de Pez, J. C. Cazes 10/12 

249  1 bte Pomerol 1984 Château Lafleur Gazin, M. Borderie 10/15 

250  1 bte Margaux 1969, Château Charmant 20/25 

251  12 btes Lalande Pomerol 1990, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

252  11 btes Lalande Pomerol 1990, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

253  12 btes Lalande Pomerol 1989, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

254  12 btes Lalande Pomerol 1989, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

255  12 btes Lalande Pomerol 1989, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

256  12 btes Lalande Pomerol 1988, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

257  12 btes Lalande Pomerol 1986, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

258  12 btes Lalande Pomerol 1986, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

259  12 btes Lalande Pomerol 1986, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

260  12 btes Lalande Pomerol 1986, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 
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261  12 btes Lalande Pomerol 1985, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

262  12 btes Lalande Pomerol 1985, château St André Bellevue, A. Gouzou (dont 1 capsule 

ouverte mi épaule) 

8/10 

263  12 btes Lalande Pomerol 1985, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

264  12 btes Lalande Pomerol 1985, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

265  12 btes Lalande Pomerol 1983, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

266  12 btes Lalande Pomerol 1983, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

267  12 btes Lalande Pomerol 1983, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

268  12 btes Lalande Pomerol 1982, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

269  12 btes Lalande Pomerol 1982, château St André Bellevue, A. Gouzou 8/10 

270  12 btes Lalande Pomerol 1981, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

271  12 btes Lalande Pomerol 1981, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

272  12 btes Lalande Pomerol 1981, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

273  12 btes Lalande Pomerol 1981, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

274  12 btes Lalande Pomerol 1980, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

275  12 btes Lalande Pomerol 1980, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

276  12 btes Lalande Pomerol 1980, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

277  24 btes Lalande Pomerol 1979, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

278  24 btes Lalande Pomerol 1979, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

279  24 btes Lalande Pomerol 1979, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

280  20 btes Lalande Pomerol 1978, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

281  12 btes Lalande Pomerol 1975, château St André Bellevue, A. Gouzou 6/8 

282  12 btes Lalande Pomerol 1972, château St André Bellevue, A. Gouzou 4/6 

283  24 btes Meursault 1947, Louis Max (bas goulot et étiquettes abîmées) - la bte 6/10 

284  Le lot de 10 btes: 2 btes Pouilly Fuissé 1947 L. G. Berthon, 1 bte Bourgogne 1945 Laplanche 

Ainé, 4 btes Pouilly 1949 Laplanche Ainé et 3 btes Meursault 1949 Laplanche Ainé - le lot 

100/150 

285  1 bte : Condrieu 1989, Coteaux de la Dégotière Hervé RICHARD 8/10 

286  2 btes : Châteauneuf du Pape 1995, Domaine du Père Caboche AC + Châteauneuf du 

Pape 1970 Clos du Pape (étiquette décollée, bas goulot) - la bte 

10/15 

287  2 btes : Pouilly-Fumé 1992, Domaine Champeau AC - la bte 8/10 

288  2 btes : Muscat de Beaumes de Venise 1994, Paul JABOULET - la bte 10/15 

289  3 btes : Chablis 1992, Les Domaines La Chablisienne, AC 1er cru Mont de Milieu - la bte 8/10 

290  2 btes : Pomerol 1986, château la Fleur Tressac (bas goulot) - la bte 6/8 

291  2 btes : Bourgogne Santenay 1990 Domaine Charles Allexant et Fils AC - la bte 8/12 

292  5 btes : Bourgogne Clos-Vougeot 1976 Domaine Daniel RION AC (bas gout et haut épaule) - 

la bte 

25/30 

293  9 btes : Châteauneuf-du-Pape 1991 Clos du Pape (mi et bas goulot) - la bte 15/20 

294  10 btes : Saint-Emilion (5) 2002 et (5) 2003 château Cantin AC - la bte 10/15 

295  2 btes : Puligny-Montrachet 1991, Les Meix  AC - la bte 8/10 

296  10 btes : Saint-Emilion (5) 2005 et (5) 2004 château Cantin AC - la bte 10/15 

297  2 btes : Chaume Coteaux du Layon 1995, Le Clos de l'Elu AC - la bte 10/12 

298  5 btes : Coteaux du Layon 1990, Domaine Domaine des Iris - la bte 10/12 

299  5 btes : Savennières1992, coulée de Serrant Nicolas JOLY - la bte 18/22 

300  2 btes : Chassagne-Montrachet 1987, Jean-Claude BACHELET (bas goulot) - la bte 12/15 

301  3 btes : Vin jaune d'Artois 1979 appellation Arbois controlée Jura - La bte 12/15 

302  6 btes : 2 btes Navarra 2002, Artega reserva - 2 btes Tinto, Don Hugo - 2 btes Valdepenas 

2010, Castello de Mudela - la bte 

2/3 

303  6 btes : 2 btes Navarra 2005 Limbus - 2 btes Rioja 2009 Marques de Caceres - 1 bte Tinto 

Penedas 1995 Vallformosa - 1 bte Carinena 1992 Baron de Lajoyosa - la bte 

2/3 

304  6 btes : 1 bte Berberana 1999 Cosecha - 1 bte Calatayud La Olmedilla - 1 bte 50cl Rioja 1995 

Campo Viejo - 3 btes 50cl Rioja 1996 Coto de Imaz - la bte 

2/3 

305  Lot de 4 btes Maranges 1er cru, Les Clos Roussots 3 btes 2005 et 1 bte 2008 - Le lot 15/20 

306  Lot de 2 btes : 1 bte Graves Leognan Château Olivier 1985, 1 bte Haut Médoc cru Bourgeois 

Maison Bouey 2004 - Le lot 

15/20 

307  Lot de 4 btes : 1 bte Saint-Emilion grand cru Château Ripeau 2005, 1 bte Saint-Emilion grand 

cru Bellefont-Belcier 2006, 1 bte Saint-Emilion grand cru Château Saint-Valéry 2001, 1 bte 

Saint-Emilion premier grand cru classé Château Beauséjour 2005 - Le lot 

40/50 

308  Lot de 5 btes Chablis 1er cru Fourchame, Domaine du Colombier, Guy Mothe et fils 4 btes 

2005 et 1 bte 2006 - Le lot 

70/90 

309  Lot de 3 btes : 1 bte Pommard Rugiens 1er cru Rebourgeon Michel 1995, 1 bte Chambrolle-

Musigny 1er cru Les Gaudes Dommaine de la Cassée 1988, 1 bte Chénaz SCV du Château 

de Chénaz 1992 - Le lot 

25/35 

310  Lot de 3 btes: 1 bte Sauternes Château St Armand 1990 et 2 bte Sauternes Château 

Cameron 2009 (500ml) - Le lot 

8/10 
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311  Lot de 6 btes : 3 btes Barsac blanc Château Suau 1989, 1 bte Sainte-Croix-du-Mont blanc 

Château Lorette 1996, 1 bte Chablis grand cru Bourgois Domaine du Colombier Guy Mothe 

et fils 1990, 1 bte blanc Jura Château Chalon 1985  - Le lot 

30/40 

312  1 bte Margaux 2eme cru classé château Rauzan Gassies 1990 (bas goulot) 15/20 

313  1 bte Haut Médoc château Sociando Mallet 1992 (bas goulot) 15/18 

314  1 bte Margaux château Dauzac 1989 10/15 

315  2 btes : 1 bte Pessac Leognan château Picque Caillou 1994 (étiquette tachée) et 1 bte 

Lalande de Pomerol château Haut Surget 1990 numérotée (étiquette déchirée)- Le Lot 

12/17 

316  1 bte Saint Emilion 1er grand cru classé château Figeac 1992 (mi goulot) 18/22 

317  1 bte Haut Médoc grand cru classé château Camensac 1993 (mi goulot) 8/10 

318  2 btes : 1 bte Lalande de Pomerol château Domaine du Grand Ormeau 1964 (bas goulot) et 

1 bte Listrac Domaine du Haut Brugas 1964 (etiquette décollée, mi épaule)- La bte 

8/10 

319  1 bte Pessac Leognan grand cru classé, château de Fieuzal 1991 10/15 

320  2 btes Saint Emilion grand cru classé, château Ripeau 1990 - La bte 18/20 

321  4 btes St Julien grand cru classé, château La Grange 1993 (2 mi goulot) - La bte 15/18 

322  6 btes Margaux Château Giscours 1990, grand cru classé en 1855, appellation Margaux 

controlée (bas goulot, étiquettes tâchées) - La bte 

30/40 

323  2 Côte Rôtie E. Guigal 1988 (étiquettes abîmées) 20/25 

324  6 btes Château Neuf du Pape 1964 Clos du pape 15/20 

325  5 btes Saint-Emilion 1964 grand cru classé Guadet Saint Julien R. Lignac 15/20 

326  4 btes Saint-Emilion 1989 Château Villemaurine Grand cru classé Robert Giraud 8/10 

327  12 btes Margaux Château Giscours 1983, grand cru classé en 1855, appellation Margaux 

controlée (bas goulot, étiquettes tâchées) - La bte 

30/35 

328  12 btes Saint Estèphe 1989, La Dame de Monrose CB - La bte 14/18 

329  6 btes Lafite Rotschild 1969 CB - La bte 200/230 

330  3 btes : Haut-Médoc 1985 château Sociando-Mallet AC (bas goulot) - la bte 20/25 

331  3 btes : Margaux 1985 château Boyd-Cantenac AC grand cru classé - la bte 13/15 

332  1 Pauillac 1971 GCC Château Longueville 40/50 

333  2 btes : Pouilly Fuissé 1993, LUPE-CHOLET AC - la bte 12/15 

334  1 Echezeaux grand cru Coquard-Loison-Fleurot 1988 (étiquette très abîmée) 30/40 

335  1 bte Saint-Emilion 1977 Château Figeac 1er grand cru classé 20/25 

336  1 bte : Chassagne-Montrachet 1993, Les Embrazées Paul PIDAULT 12/15 

337  1 bte Saint-Emilion 1981 grand cru classé Château Croque Michotte 8/10 

338  1 bte Côteaux du Layon Anjou 1947 ? Lagrouas Faye d'Anjou (étiquette déchirée) 20/25 

339  1 bte Saint-Emilion 1949 grand cru Château Pontet Clauzure (étiquette déchirée) 25/30 

340  1 bte Saint Estèphe 1971 Château les Ormes de Pez (bas goulot) 8/10 

341  1 bte Pauillac Médoc 1971 grand cru classé Château Lynch Bages (bas goulot, étiquette 

déchirée) 

20/25 

342  1 bte Pauillac Médoc 1971 Grand Puy Lacoste Saint Guirons (Haut épaule, étiquette 

déchirée) 

15/20 

343  1 Hermitage la Chapelle Paul Jaboulet  Aîné 1991 (étiquette abîmée, niveau : 2,5 cm au-

dessous du bouchon) 

60/70 

344  1 Chambolle-Musigny Domaine Bernard Amiot 1993 20/25 

345  1 Pauillac Château Grand Puy Ducasse 1989 20/25 

346  1 Aloxe-Corton 1er. cru Clos les Maréchaudes Domaine F et L Saier 1989 30/40 

347  1 Cognac Baron Otard, dans son coffret et 2 verres à dégustation en cristal, années 1960-70 30/50 

348  1 Cognac Courvoisier 3 étoites Luxe, sur son présentoir canon et dans son coffret (années 

1960?) 

50/70 

349  1 bte : Vosne Romanet 1999 Les Malconsorts premier cru 70/90 

350  1 bte : Côte Rôtie 2001 Les Essartailles Les Vins de Vienne 15/20 

351  1 magnum Gevrey Chambertin 2005, Moillard Grivot 40/60 

352  1 bte : Pauillac 1981, château Lynch Bages grand cru classé (bas goulot) 25/30 

353  1 bte : Pauillac 1985, château Lynch Bages grand cru classé (haut épaule) 60/70 

354  2 btes : Margaux 1975 et 1970 (?) château Margaux 1er grand cru classé (étiquettes 

abimées, bas goulot) - la bte 

70/90 

355  4 btes : Pauillac 1988, château Pontet-Canet - la bte 18/22 

356  2 btes : Pauillac 1983, château Haut Batailley AC (bas goulot) - la bte 14/16 

357  2 btes : Chassagne-Montrachet 1959, Château de la Maltroye (haut et mi épaule, étiquettes 

abimées) - la bte 

50/70 

358  2 btes: Pomerol 1985, château du Tailhas (bas goulot) - la bte 12/15 

359  3 btes Saint Emilion grand cru Château La Gaffelière 1995 Comte de Malet Roquefort (1 

étquette légèrement déchirée) - la bte 

20/25 

360  Lot de 2 btes : 1 bouteille de fine champagne Rémy Martin, 1 flacon eau de vie de poire 

Williams Hadiard 

20/30 

361  1 bte Pomerol Château de Sales 1989 (bas goulot) 15/20 

362  1 bte Saint Julien grand cru classé Château Talbot 1995 (étiquette déchirée et tachée) 20/25 
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363  1 bte Saint Julien Amiral de Beychevelle 1986 (bas goulot) 20/25 

364  1 bte Pomerol cuvée prestige, château La Fleur de Gay 1990 30/35 

365  1 Cognac Grande champagne du Logis de la mothe. A. Jullien, N° 06255. Années 1950-70 

(sous film) 

20/30 

366  Lot 2 bouteilles: 1 Cognac Salignac et 1 Brandy Vecchia Romagna 50/70 

367  COGNAC Château Paulet, très rare Fine Champagne. Exceptionnelle carafe en cristal 

LALIQUE, numérotée 507, scellée, avec son bouchon dans son écrin, avec son certificat 

d'origine daté de 1989. 

1500/2000 

367 B 1 Cognac REMY MARTIN XO Excellence. Coffret 80/100 

368  1 Armagnac Dupeyron 1900 200/300 

369  1 bte 70cl Armagnac hors d'âge X.O. cuvée Bernard VII, Ducastaing 20/40 

370  3 btes Porto : 1 bte Warre's 1998 Quinta da Cavadinha vintage, 1 bte Dow's aged 20 years 

old tawny port, 1 bte Graham's 2009 vintage  - le lot 

25/30 

371  3 btes Porto : 1 bte Calem réserve spécial, 1 bte Graham's aged 10 years taxny port, 1 bte 

Dow's 2005 Quinta Do Bomfim vintage port – le lot 

25/30 

372  3 btes Porto : 1 bte Graham's 2009, 1 bte Calem Quinta da Foz 1987 vintage, 1 bte Cocburns 

2008 vintage – le lot 

25/30 

373  1 bte Sauternes 1957 Terre Noble (étiquette illisible)  

374  1 Pauillac Château Mouton Rothschild 1990 (haut épaule) 150/180 

374 B 1 bte Château Mouton Rothschild 1985 - la bte 240/250 

375  3 Margaux La Tour de Bessan 1953 (état moyen) 60/80 

376  1 bte Saint Emilion grand cru classé Château l'Agelus 1983 (bas goulot) 50/60 

377  1 Pomerol. Château Le Pin 1999 1400/1600 

377 B 1 bte Château Haut Brion Grand Cru Classé 1974 - la bte 150/200 

378  1 Château d'Yquem Lur Saluces 2000 180/220 

379  2 btes Pauillac 1984 Château Lafite-Rothschild (mi-goulot, étiquettes tâchées) 200/240 

380  1 Saint Emilion 1er. GCC Château Cheval Blanc 1985 160/180 

380 B 1 bte Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé Niv. Basse Epaule 1970 - la bte 150/200 

381  1 Sauternes Château d'Yquem 1984 150/170 

382  1 Pessac Léognan Château Haut Brion 1994 140/160 

383  1 bte Petrus Pomerol 1983 (bas goulot) 450/550 

384  1 bte Petrus Pomerol 1977 (bas goulot, étiquette légèrement piquée) 400/500 

385  1 bte Champagne Moët et Chandon, cuvée Dom Pérignon, vintage 1993 80/100 

386  1 Pauillac château la Tour 1988 200/250 

387  4 btes: Pauillac 1994 Mouton Rothschild (1 étiquette au dos abîmée) - La bte 100/180 

388  1 Pauillac GCC - Château Duhart-Milon (Domaines Rothschild) 1986 45/50 

388 B 1 bte St Julien Château Ducru Beaucaillou Etiquette Parfaite Niv. Basse Epaule 1961 - la bte 200/300 

389  1 bte Sauternes 1929, Barsac Château Caillou (bas goulot) 60/80 

390  1 magnum Champagne brut Ruinart 1995 20/40 

391  10 btes 375ml Champagne Pommery brut royal – la bte 5/10 

392  5 btes Champagne Ruinart brut – la bte 15/20 

393  10 btes champagne: 5 btes Gardet brut premier cru, 3 btes Jacquart brut mosaïque, 1 bte 

Larmandiere-Bernier longitude premier cru, 1 bte Daviaux-Kinet brut grand cru 

10/15 

394  11 btes Champagne Canard Duchêne brut 10/15 

395  7 btes Champagne: 5 btes Devaux grande réserve, 1 bte Besserat de Bellefon brut grande 

tradition, 1 bte Ayala brut mageur 

10/15 

396  12 btes Champagne: 11 btes Duval Leroy brut, 1 bte Duval Leroy brut réserve 10/15 

397  4 coffrets Champagne Ruinart brut 20/30 

398  12 coffrets Champagne Canard Duchêne brut 15/20 

399  Lot de 5 btes de Champagne : Moet et Chandon impérial, Bollinger spécial cuvée, coffret 

Veuve Clicquot, coffret Canard Duchêne cuvée Léonie brut, 1 coffret Moet et Chandon 

2006 grand vintage 

15/20 

400  5 coffrets champagne Cristal Roederer 2006 20/30 

401  17 btes champagne G. H. Mumm brut cordon rouge 15/20 

402  18 btes champagne Deutz brut classic 15/20 

403  10 btes champagne: 2 btes Malard grand cru, 2 btes Drappier brut nature, 4 btes Baques et 

fils carte or premier cru, 1 bte Billecart-Salmon brut grand cru, 1 bte Billecart-Salmon brut 

réserve 

10/15 

404  6 btes Champagne Valbert 10/15 

405  5 coffrets Champagne Veuve Clicquot 10/15 

406  5 coffrets Champagne Veuve Clicquot 10/15 

407  5 btes Champagne A. Burguet cuvée prestige 10/15 

408  6 coffrets Champagne G. H. Mumm brut cordon rouge 15/20 

409  1 coffret 3 btes Champagne Ruinart (1 brut, 1 rosé, 1 blanc de blancs) 20/30 

410  6 coffrets Champagne Christian Bussin cuvée trinité 15/20 

411  6 coffrets Champagne Christian Bussin cuvée trinité 15/20 
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412  2 coffrets Vodka Crystal head 70cl – le coffret 10/20 

413  2 coffrets Vodka Crystal head 70cl – le coffret 10/20 

414  2 coffrets Vodka Crystal head 70cl – le coffret 10/20 

415  2 coffrets Vodka Légende du Kremlin 70cl numérotée – le coffret 15/20 

416  3 coffrets Tequila Reserva De Don Julio – le coffret 10/15 

417  1 Coffret Highland Single malt Scotch Whisky The Dalmore 15/20 

418  4 btes Porto Calem Vehotes 5/10 

419  5 btes Single Malt Scotch Whisky Cardu 12 ans 15/20 

420  Lot de 4 bt: 4 Haut Sauternes château Raymond-Lafon 2 x 1970 et 2 x 1971. Le lot 80/100 

421  1 bte Sauternes 2005 Château Suduiraut 20/25 

422  1 bte Sauternes 2007 Château de Rayne Vinieau 15/20 

423  1 bte Sauternes 2011 Château Rieussec 20/25 

424  1 bte Sauternes 2003 Château Doisy Daene 10/15 

425  10 btes Alsace : 4 btes Riesling 2009 Les Ecaillers Leon Beyer, 6 btes Gewurztraminer 2008 

cuvée des Omtes d'Eguisheim – la bte 

2/3 

426  7 btes Alsace : 3 btes Musact 2015 Lentz, 3 btes Muscat 2015 Bestheim, 1 bte Rieslieng 2013 

Wassler – la bte 

2/3 

427  3 btes : 1 bte Plan de Dieu 2014 J. Castan, 1 bte Château neuf-du-Pape 2014 J. Castan, 1 bte 

Château Neuf-du-Pape 1994 Domaine du père Pape - le lot 

15/20 

428  2 magnums : 1 Gigondas 2012 Xavier, 1 Pessac Leognan 2010 Château La Louviere - le 

magnum 

50/80 

429  2 magnums Saint-Joseph 2013 M. Chapoutier - le magnum 15/20 

430  1 magnum Alsace grand cru Pineau gris 2007 Gustave Lorentz 15/20 

431  1 bte Sociando-Mallet 2007 Haut-médoc 15/20 

432  1 magnum Pic Saint Lou 2014 La Bastide Saint-Lou 10/15 

433  2 magnums Blaye côte de Bordeaux 2012 Château Maison Neuve – le lot 20/30 

434  2 btes Gevrey Chambertin 2010  Domaine des Varoilles 1er cru 20/25 

435  13 btes Corse : 3 btes Vigari rosé Verita, 3 btes Vigari rouge Verita, 3 btes Vin doux 

Chardonnais Domaine Pasqua, 3 btes Muscat des Muscadellu rosé, 1 bte vin primeur 

nouveau 2015 – le lot 

25/30 

436  2 btes Chambrolle Musigny 2008 Bouchard Ainé et fils - la bte 10/15 

437  6 btes Chablis Fauchon Paris 3/5 

438  8 btes Bordeaux Baron Philippe de Rothschild 2014 5/8 

439  5 btes Bordeaux 2013 Mouton Cadet 5/8 

440  9 btes : 1 bte 2008 Chardonnais Le Blanc de la Rouge Arbois Pupillin, 1 bte 2013 Chardonnais 

Le Blanc de la Rouge Arbois Pupillin, 1 bte Melon Le Rouge Queue 2012 Arbois Pupillin, 1 bte 

Melon Le Rouge Queue 2011 Arbois Pupillin, 1 bte Chardonnais Les Gaudrettes 2012 côtes du 

Jura, 1 bte Savagnin Les Chassagnes Ouillé 2009 côtes du Jura, 1 bte Savagnin Les Marnes 

2012 côtes du Jura, 1 bte Savagnin Les Chassagnes Ouillé 2007 côtes du Jura, 1 bte Savagnin 

Les Chassagnes Ouillé 2006 côtes du Jura – le lot 

20/30 

441  11 btes : 2 btes Côtes de Bourg 2012 Roc de Cambes, 3 btes Côtes de Bourg Château Lafont 

Sicard 2012, 6 btes Côtes de Bourg 2011 Château La Tuillerie – le lot 

30/40 

442  11 btes : 5 btes Haut-Médoc 2002 Château Coufran cru bourgeois, 6 btes Haut-Médoc 2006 

Château d'Agassac cru bourgeois supérieur – le lot 

30/50 

443  2 btes : Château Neuf-du-Pape 2014 La Bernardine M. Chapoutier, Cornas Les Arênes 2013 

M. Chapoutier - la bte 

5/10 

444  5 btes Margaux 2011 Château la Tour de Mons 5/10 

445  3 btes Gigondas 2014 M. Chapoutier 3/5 

446  5 btes Côtes du Rhône 2014 M. Chapoutier 3/5 

447  8 btes : 4 btes Saumur Champigny 2014 Domaine de la Seignererie, 2 btes Saumur 

Champigny 2013 La Marginale T. Germain, 1 bte Saumur Champigny 2012 Le Fauteuil Rouge, 

1 bte d'Anjou villages Brissac – le lot 

20/30 

448  3 btes : 1 bte Pessac Leognan 2012 la Reserve de Malartic, 1 bte Pessac Leognan 2012 

Château Tour Leognan, 1 bte Fronsac 2008 Château les 3 Croix – le lot 

10/15 

449  6 btes : 4 btes Bordeaux 2015 Château Bourdicotte, 2 btes Bordeaux 2011 Château Reaut 3/5 

450  15 btes Sancerre : 5 btes 2011 Les Vignes du Rocher, 6 btes 2015 Le Montarlet, 3 btes 2012 

Domaine Vacheron, 1 bte 2012 Cuvée la Jauline D. Roger – le lot 

45/60 

451  6 btes Listrac Médoc 2009 Château Fourcas Hosten - la bte 5/10 

452  14 btes et 2 1/2 btes : 3 btes Bordeaux Blanc 2014 d'Ourthe la grande cuvée, 2 btes Côte de 

Bergerac Moelleux 2014 Château Dry, 2 btes Bergerac 2014 Château de Dry, 2 btes 

Bordeaux 2013 Château Belle Garde, 1 bte Bordeaux supérieur 2011 Château Bolaire, 2 btes 

Bordeaux supérieur 2009 Château Haut St Martin, 1 bte Bordeaux supérieur 2013 Château la 

Verrière, 1 bte Bordeaux supérieur 2010 Château Dupuy Faure, 2 1/2 btes Bordeaux supérieur 

2012 Roche Pierre – le lot 

40/50 

453  13 btes : 2 btes Pomerol 2012 Château la Croix du Casse, 2 btes Fronsac 2008 Château les 3 

Croix, 4 btes Bordeaux supérieur 2012 Château Haut Nadeau, 2 btes Médoc 2012 Château le 

50/60 
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Vivier, 1 bte Médoc 2011 Château Gadet Terrefort, 1 bte Médoc 2013 Château Beauvillage, 

1 bte Médoc 2014 Château Andron – le lot 

454  15 btes : 3 btes Bordeaux 2006 Château sainte Barbe, 1 bte Moulis en Médoc 2010 Château 

Brillet, 1 bte Bordeaux 2004 Château Thieuley, 2 btes Bordeaux 2014 Château Haut Moulin 

Vieilles VIgnes, 2 btes Bordeaux 2013 Château Sainte Barbe Merlot, 2 btes Bordeaux 2013 

Sainte Foy Château de Grangeneuve, 1 bte Bordeaux 2012 Château Rouquette cru Mérigot, 

1 bte Saint Emilion 2012 Dourthe Croix des Menuts, 1 bte Bordeaux 2013 Château Motte 

Maucaurt, 1 bte Saint Julien 2011 Les Fiefs de La Grange – le lot 

45/60 

455  6 btes : 1 bte Côtes de Castignon 1996 Château lalande Fenelon, 1 bte Margaux 2011 

Château La Tour de Mons, 2 btes Saint Emilion grand cru 2012 Château Franc Bigaroux, 1 bte 

Saint Emilion grand cru 2013 Château Clos Cormey, 1 bte Saint Emilion 2014 Cormey – le lot 

20/30 

456  22 btes Quinta do Monte d'Orio Lybra Syrah 2012 3/5 

457  16 btes : 5 btes Coteaux d'Engravies 2012 Fleur de Cailloux, 1 btes Coteaux d'Engravies 2013 

Fleur de Cailloux, 2 btes Coteaux d'Engravies 2012 Orchidée, 8 btes Coteaux d'Engravies 2012 

Roc des Maillols – le lot 

30/40 

458  10 btes : 2 btes Macon Ligny 2014 St Pierre Bouchard Pere et fils, 2 btes Menetou-Salon 2013 

Côtes de Morogues, 1 bte Macon-Pierre-Clos 2012 Le Chavigne, 1 bte Montagny 1er cru 2014 

Les Truffières, 3 btes Quincy 2014 Domaine Le Comte, 1 bte Virée-Clessé 2014 P. Ferraud et fils 

l'Elixire de la Roche – le lot 

40/50 

459  6 btes Ventoux 2014 Ocres du Ventoux – le lot 10/20 

460  13 btes : 4 btes Côtes du Rhône 2014 Domaine Olivier Hillaire, 2 btes Vacqueryas 2013 les 

Haut de Castellas, 1 bte Corbières 2014 réserve J. Castan, 1 bte Costières de Nimes 2015 J. 

Castan, 1 bte Corbières 2012 Château Etang des Colombes bicentenaire Vignes Vignes, 1 

bte Côtes de Rhône 2014 Château de Ruth grande sélection, 2 btes Côtes du Rhône village 

2013 Domaine Eyguestre, 1 bte Côtes du Rhône 2014 Domaine la Guintrandy 

20/30 

461  7 btes Saint Estèphe 2011 Château Germane Marbuzet – le lot 20/30 

462  8 btes : 4 btes Pouilly Fumé 2014 Guy Saget, 2 btes Bourgogne blanc 2014 Ville-Gry 

Chardonnais, 1 bte Bourgogne Aligot 2014 Chausseron, 1 bte Bourgogne 2013 Chevalier 

D'Eon Dampt fréres – le lot 

35/40 

463  6 btes : 1 bte Bourgogne 2014 Château de Premeaux Vignes Vignes, 1 bte Bourgogne 2013 

Moillard Grivot, 1 bte Beaujolais villages 2013 Château de la Terrière vieilles vignes, 2 btes 

Monthelie 1er cru Le Meix Bataille Domaine Changarnier, 1 bte Saint-Amour 2014 Domaine 

du Breuil – le lot 

25/30 

464  8 btes : 6 btes Côtes de Gascogne 2012 Piou-Piou, 2 btes Vin de Gascogne 2014 Domaine de 

Pajot – le lot 

15/20 

465  6 btes Crozes-Hermitage 2013 Les Charets Ferraton père et fils 5/8 

466  7 btes Carbernet Sauvignon 2013 Gallo Family California 3/5 

467  13 btes rosé : 4 btes Côtes de Provence 2015 Rose et Or Château Minuty, 1 bte Côteaux d'Aix 

en Provence 2015 Château Calissanne, 1 bte Coteaux d'Aix en Provence 2015 Château 

Calissanne Les Terres de Provence, 2 btes Luberon 2014 Secret d'un Terroir, 1 bte Cévennes 

2015 l'esprit de St-Maurice, 1 bte Côtes de Provence Domaine de Bendel, 1 bte Côtes de 

Provence 2015 Domaine de Bendel, 1 bte Côtes de Provence 2016 Château la Castille, 1 bte 

Vin du Pays du var Blanc 2015 Château de la Castille – le lot 

30/40 

468  9 btes : 1 btes Alpilles 2011 Domaine de Trevallon, 1 bte vin de pays des Bouches du Rhône 

2014 Domaine de Trevallon, 2 btes Merlot Pays d'Oc 2015 D.A., 2 btes Ventoux 2014 V.M.V 

excellence, 3 btes Le Mas des Lys 2014 Cuvée Royale – le lot 

15/20 

469  7 btes Beaune 1er cru 2012 Domaine Chanson 6/9 

470  15 btes : 2 btes Bordeaux 2015 Bio Full, 1 bte Trio 2014 Pelter, 1 bte Chardonnais Vignoble 

Cheneau, 1 bte Muscadet Sèvre-et-Maine 2014 Le Haut-Planty, 1 bte Pays d'Herault 2014 

Enclos de la Croix, 1 bte Cévennes 2015 Poujol Lacoste, 1 bte Luberon 2014 Le temps des 

Valeurs, 1 bte Cabernet Sauvignon 2014 blanc Les Conviviales Mas Neuf, 1 bte St Chinian 

2013 Cros Pujol, 1 bte Pic St Lou 2013 C. Perus, 1 bte Languedoc 2013 réserve Devalbert, 2 

btes de Corbières 2014 cuvée Alice, 1 bte Moelleux 2015 Tradition du Terroir – le lot 

20/30 

472  12 btes Syrousse 2012 côtes du Roussilon villages Tautavel Vingrau 4/6 

473  6 btes : 1 bte Beaune 1er cru Les Bressandes 2011, 1 btes Beaune 1er cru Montée Rouge 2011, 

1 bte Beaune Les Epenottes 2010, 1 bte Beaune 2010, 1 bte Santenay 1er cru Clos Rousseau 

2001, 1 bte Pommard 2001, le tout Alexandre Loiseau- LE LOT 

60/80 

474  6 btes Bordeaux 2013 Château Haut Pougnan 5/7 

475  6 btes CB Graves 2010 Château La Garde Pessac Leognan 6/8 

476  12 btes Bordeaux 2013 Patience de B. Magrez 4/5 

477  8 btes : 3 btes Beaune 2006 Montée Rouge Famille Picard, 5 btes Bourgogne 2011 Pineau noir 

Famille Picard – le lot 

30/40 

478  6 btes Savoie 2014 Chignian Bergeron 3/5 

479  10 btes : 5 btes Côtes de Provence rosé 2014 Charme des demoiselles Château des 

demoiselles, 5 btes Côtes de Provence rouge 2014 Charme des demoiselles Château des 

demoiselles – le lot 

15/20 
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480  9 btes Portugal : 5 btes Dao-Doc Somontes 2011, 2btes Casa da Passarella 2014, 1 bte Touriga 

nacional 2013, 1 bte Herdade da Malhadinha Nova 2013 – le lot 

20/25 

481  6 btes Ventoux 2014 La Vieille Ferme 3/5 

482  6 btes Hecula 2013 Monastrel Spain 3/5 

483  4 btes Côtes de Povence rouge 2007 Point G Château Gasqui 3/5 

484  7 btes Corse : 2 btes Terrazza d'Isula Merlot 2014, 2 btes Initiale Villa Angeli 2013 rouge, 2 btes 

Initiale Villa Angeli 2013 rosé, 1 bte Muscat Cap Corse – le lot 

15/20 

485  6 btes Capa 2014 tempranillo Espagne 3/5 

486  8 btes Portugal : 3 btes Douro 2013 Papa Figos, 1 bte Douro 2013 Dialogo, 1 bte Douro 2012 

Duas Quintas, 1 bte Douro 2014 Quintela Colheita, 1 bte Douro 2012 Piano Reserva Tinto, 1 

bte Vinhas Velhas 2013 prenium – le lot 

20/30 

487  6 btes : 2 btes Coteaux Bourgignon 2014 Naudin Tiercin, 2 btes Bougogne 2013 Pineau noir 

Naudin Tierdin, 2 btes Bourgagne Hautes-Côtes de Beaune 2014 Domaine Trenet – le lot 

18/20 

488  12 btes Espagne : 4 btes Rioja 2001 Trasnocho, 5 btes Rioja 2009 Vina Albina, 1 bte Rioja 2011 

Solaguen, 1 bte Rioja 2009 Marques de Villamagna, 1 bte Jumila 2014 Infiltrado – le lot 

30/40 

489  6 btes : 4 btes Côteaux d'Aix en Provence rouge 2010 Mas Bleu, 2 btes Bouche du Rhone 

2001 Domaine de Trevallon – le lot 

10/15 

490  5 btes et 1 magnum: 1 magnum Argentine 2012 rouge Clos de Los Siete, 1 bte Italie Le Serre 

Nuove 2012 Dell Ornelaia, 1 bte Italie Barolo 2010 Arelio Settimo, 1 bte Nlle Zélande Cloudy 

Bay Pinot noir 2013, 1 bte Napanook rouge 2009, 1 bte Zeruko blanc 2014 – le lot 

15/20 

491  5 btes Bourgogne 2013 Pierriere Louis Max – le lot 15/20 

492  6 btes Bourgogne blanc 2012 Côtes Chalonnaises Domaine Louis Max 3/5 

493  7 btes : 4 btes Le Gris La ferme rouge Rosé, 3 btes Egri Bkaver 2009 Bull's Blood – le lot 10/15 

494  12 btes Côtes Catalanes 2015 Le pot Dom Brial muscat sec 20/25 

495  6 btes : 4 btes rosé Cavicchioli, 1 bte Crémant de Loire La Croix des Vainqueurs rosé, 1 bte 

Brut de Charvis – le lot 

10/15 

496  12 btes : 6 btes Quinta Serrado 2010, 2 btes Jumilla 2013 Talento, 3 btes Planas Albareda 

Merlot rouge 2014, 1 bte Planas Albareda Merlot rosé 2014 – le lot 

20/30 

497  4 btes Pineau des Charentes S. Vignaud 3/5 

498  Lot de bières : 12 btes 33cl des Gardians, 10 btes 75cl La Chouffe, 1 bte 75cl Gouden Carolus, 

24 btes 16cl Britvic – le lot 

15/20 

499  Lot 4 btes :  1 bte Scotch Whisky William Lawson's, 1 bte Blended Scotch Whisky J and B, 1 bte 

Irish Whiskey Bushmills, 1bte Bourbon 8 ans Jessie James – le lot 

30/40 

500  Lot : 26 tubes de dégustation 100ml, 1 bte Grappa di Moscato 70cl, 1 bte Noilly Prat, 1 bte 

eau de vie de poire Williams Labau – le lot 

10/15 

501  Lot 6 btes : 3 btes Rhum vieux St James, 1 Rhum vieux Savanna 5 ans, 1 Rhum arrangé Isautier, 

1 bte Rhum arrangé Métisse – le lot 

50/60 

502  Lot divers de 35 btes : Punch, Rhum blanc, Crème, Sirop, Liqueur etc  – le lot 30/40 

503  11 bts d'un litre : Anis Tenis (Espagne) 2/5 

504  Lot de 2 bts : 1 Côte de Beaune Villages Reine Pédauque 82 + 1 Côteaux du Layon 97 LE LOT 20/30 

505  Lot de 4 btes : 1 Bordeaux 1985 Château St Martin Les Berlands, 1 Bordeaux 1985 Le Vieux 

Moulin, 1 Côtes de Bourg 1985 Château La Pierre, 1 Côtes de Blaye 1985 Château Les 

Gravettes 

30/40 

506  Lot de 6 btes : 2 Côtes de Bourg 2005 Château Cotors, 2 Bordeaux 1982 Château St Elme, 2 

Bordeaux 1982 Château Les Ithiers 

25/30 

507  Lot de 3 btes : 1 Bordeaux 1986 Château l'Hermitage, 1 Bordeaux 1979 Château Vieux-

Dominique, 1 Bordeaux supérieur 2005 Château Grand Jour 

20/25 

508  Lot de 3 btes : 1 Haut-Médoc 1980 Château Cambon la Pelouse, 1 St Emilion 1988 Château 

Bel-Air La Graviere, 1 Côtes de Blaye premières 2006 Les Ceps d'Espignac 

15/20 

509  10 btes Saint Julien 1972 Château du Glana Gabriel Meffre 25/35 

510  12 btes Saint Julien 1992 Château Gloria St Julien Henri Martin 6/8 

511  9 btes Saint Julien 1985 Comtesse Aliènor Gabriel Meffre 6/8 

512  9 btes Saint Julien 1979 Marquis de Lalande Meffre 8/10 

513  10 btes Graves 1976 Château du Grand Abord Marc Dugou 4/6 

514  6 btes Graves 1996 Château du Grand Abord Marc Dugou 4/6 

515  8 btes Graves 1979 Clos St Georges Noel Labat 5/7 

516  8 btes Graves 1982 Clos St Georges Noel Labat 8/10 

517  20 btes Graves 1981 Château Les Carmes Haut Brion Chantecaille 10/15 

518  10 btes Graves 1988 Château de Rochemorin Pessac Leognan 6/8 

519  8 btes Graves 1985 Les Egletieres 4/6 

520  17 btes Médoc 1980 Château Fontrose A. Valeyrac 4/6 

521  11 btes Médoc Château La Reille M. Hosteing 3/5 

522  6 btes Haut Médoc 1976 Château La Mothe 6/8 

523  9 btes Haut Médoc 1974 Château Ludon Pomies Agassac Château La Lagune 10/15 

524  5 btes St Emilion grand cru 1989 Cuvée Galius 4/6 

525  2 btes St Emilion 1992 Château Barrail Bellegrave C. Descambre 6/8 
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526  10 btes St Emilion 1975 Château Bellevue Figeac J & C De Coninck 4/6 

527  18 btes St Estèphe 1985 Réserve du Connétable 3/5 

528  10 btes St Estephe 1975 Château Coutelin Lalande J. Ardouin 4/6 

529  7 btes Margaux 1988 Château Pontac Lynch Château Pontac 6/8 

530  7 btes Margaux 1993 Château Rausan Gassies 10/12 

531  6 btes Margaux 1993 Château Desmirail D. Lurton 6/8 

532  12 btes Côtes de Bourg 1982 Château Croute Mallard Pierre Max Eymas 4/6 

533  11 btes Côtes de Bourg 1993 Château Mayne de Bernard Bourdillas 4/6 

534  11 btes Moulis 1996 Château Biston M. Barbarin 4/6 

535  4 btes Moulis 1994 l'Oratoire de Chasse-Spleen 8/12 

536  6 btes Pomerol 1992 Château Nenin 10/12 

537  9 btes Première Côtes de Bordeaux 1989 Château Grandjour J. Guillot 3/5 

538  13 btes Pessac Leognan 1996 Château de Quantin A. Lurton 3/5 

539  9 btes Pessac Leognan 1998 Château Quantin A. Lurton 3/5 

540  7 btes Rosé (3)2002 4(2004) Château Vieux Lestage B. Maulin 

 

 

 

 

 

Frais de vente : 20% 
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